

Referat menighedsrådsmøde 1. marts kl. 19.00 på graverkontoret.

Alle var mødt

- 1. Godkendelse af dagsorden.**
- 2. Årsregnskab 2017. Gennemgang. Ved Henrik Kristoffersen. Brønderslev. Se vedhæftede fil.**

Årsregnskabet for 2017 viser et driftsunderskud på kr. 69.994,24. Menighedsrådet godkender regnskabet.

Afløbet d. 24.- 02-2018 12:11

- 3. Persondataforordning af 25. maj GDPR 2018- Hvad skal der ske med dem. Læs information på IT skrivebordet og se vedhæftede fil.**

Emnet blev diskuteret, og der afventes en redegørelse fra provstiet.

- 4. Ansættelse af gravermedhjælper fra 1. april 2018**

Henny Dahl er blevet ansat som gravermedhjælper ved Agersted Kirke fra april 2018

- 5. Ny hjemmeside. Nedsættelse af udvalg.**

Der blev nedsat et udvalg bestående af Kamma og Majbritt fra Agersted.

- 6. Nibe Festival , ansøgning om økonomisk tilskud**

Det besluttedes at give 1000 kr til Nibe Festival

- 7. Orientering fra udvalg**

Kontaktperson v. Karin

Der er lavet opgørelse over organistsamarbejdet mellem Dronninglund, Agersted, Voer, Aså og Melholt. Der mangler yderligere oplysninger før der kan laves mellemregninger. Karin indhenter disse oplysninger.

Aktivitetsudvalg v. Kamma

Sogneaften 10. april. Emne: Nye salmer

Præstegårdsudvalg v. Birgitte

Kirkevæрге v. Jens Jakob

Der er indkøbt 20 klapstole + et lille bord med 2 tilhørende stole til våbenhuset. Klapstolene skal erstatte de gamle stole, der hidtil har været anvendt ved konfirmation.

Kirke og- kirkegårdsudvalg v. Kamma

8. Orientering v. Kathrine

Der kommer en serie i Østvendssyssel avis om kirkerne i den gamle Dronninglund Kommune.

9. Orientering v. Maibritt

Skovbo Data har sammen med Majbritt gennemgået vores administrationsprogram, så der nu er overensstemmelse mellem Takstbladet fra provstiet og Skovbo Data.

Telefonen på graverkontoret er ikke funktionsdygtig, så Majbritt anskaffer en ny.

Der er behov for nye trinbrætter til gravmaterialet, Majbritt sørger for at anskaffe det.

10. Orientering v. Kamma

Kamma har været til møde i visionsgrupperne. Jeannet Geller fortalte om kirkerne på landet. Der var erfaringsudveksling.

Tenna Svenson fortalte om Kommunikation.

22. marts budgetsamrådsmøde.

8. marts fællesmøde med Voer menighedsråd.

11. Evt.

Kamma Søndergaard

Marin Kirk

Jens Jøel Jøel

Kathrine Buus

[Signature]

Frene Kildedal Nielsen